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Αυτοί που έφυγαν
Eπιμέλεια: Aνθής Πέτσα Σαββίδου

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα,
παππού και αδελφό

ΧΡΙΣΤΟ ΑΡΤΕΜΙΟΥ

(από την Κυθρέα, κάτοικο Αγλαντζιάς)

που απεβίωσε στις 6/1/2024, σε ηλικία 92
ετών, κηδεύουμε αύριο Τρίτη 9/1/2024 από
τον ιερό ναό Αποστόλου Ανδρέα Πλατύ Αγλα-
ντζιάς η ώρα 2:00 μ.μ. και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη του όπως παραστούν. Η οικο-
γένεια θα δέχεται συλ λυπητήρια στην εκκλησία
από τη 1:30 μ.μ..

Οι τεθλιμμένοι:

Σύζυγος: Μάρω Αρτεμίου (το γένος Καλαθά
Μόρφου)

Παιδιά: Παναγιώτης, Ιουλία, Ελπίδα
Εγγόνια, αδελφή και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε να γίνονται εισφορές στον Παγκύπριο
Σύνδεσμο Θαλασσαιμίας.

Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα
και γιαγιά

ΑΝΔΡΟΥΛΛΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ (ΚΑΚΑΡΗ)

(από Χαρδακιώτισσα Κυθρέας

και τέως κάτοικο Καμπιών)

που απεβίωσε στις 02.01.2024 σε ηλικία 83
ετών κηδεύουμε την Τετάρτη 03.01.2024 από
τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
(Τσέρι) η ώρα 3:30 μ.μ. και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογέ-
νεια θα δέχεται συλλυπητήρια στον Ιερό Ναό
από τις 3:00 μ.μ. Η ταφή θα γίνει στο παλιό
κοιμητήριο Τσερίου πίσω από την εκκλησία

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Αντώνης Κυριάκου

Τέκνα: Πανίκος Αντωνίου
Ελένη Κυριάκου

Εγγόνια και λοιποί συγγενείς

Τoν πολυαγαπημένo μας πατέρα,
παππού και αδελφό

ΑΝΔΡΟΝΙΚΟ ΒΑΡΝΑΒΑ

(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Αστρομερίτη)

που απεβίωσε την Τετάρτη 03/01/2024 σε ηλι-
κία 83 ετών, κηδεύουμε αύριο Παρασκευή
05/01/2024 από τον ιερό ναό Αγίου Αυξιβίου
στον Αστρομερίτη η ώρα 2:30 μ.μ. και καλούμε
όλους όσοι τιμούν την μνήμη του να παραστούν.
Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 2:00 μ.μ.

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Ζωή - Γιώργος Τζιαπούρα

Στέλιος - Χρυσάνθη Βαρνάβα
Εγγόνια, αδελφή και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων να γίνονται εισφο-
ρές για την ανέγερση του νέου ιερού ναού Αγίου Αυξι-
βίου και για το Γηροκομείο Αστρομερίτη.

Τoν πολυαγαπημένo μας πατέρα,
παππού και αδελφό

ΣΤΕΛΙΟ ΣΥΚΑΛΛΙΔΗ

(από την Κυθρέα, κάτοικο Ακρόπολης)

που απεβίωσε στις 6/1/2024 σε ηλικία 97
ετών, κηδεύουμε σήμερα Δεύτερα 8/1/2024
και ώρα 2:00 μ.μ. από τον ιερό ναό Αγίου Δη-
μητρίου στην Ακρόπολη. Η οικογένεια δεν θα
δεχθεί συλλυπητήρια.

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Γιώργος - Γιούλα Συκαλλίδου

Μαρκέλλα Συκαλλίδου
Εγγονός: Στέλιος Συκαλλίδης

Αδελφή: Ελένη Ιωαννίδου

Αντί στεφάνων παρακαλούμε να γίνονται εισφορές στον
Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου (στην εκκλησία ή ηλε-
κτρονικά στην ιστοσελίδα - anticancersociety.org.
cy/el/make-a-donation).
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ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΥ

Έφυγε από τη ζωή ακόμα ένας συγχωριανός
μας, o Χριστάκης Σωτηρίου (γυιός του Σωτήρη
Παρπέρη) από Πάνω Δίκωμο, 72 χρονών, πα-
ντρεμένος στην Κυθρέα.

Η κηδεία θα γίνει στην εκκλησία Αγίων Κων-
σταντινου και Ελένης στην Αγλατζιάς, η ώρα 2
μ.μ την Τετάρτη 17/1/24.

Αιωνία του η μνήμη. 

Συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΒΑΣΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Κηδεύεται αύριο Σάββατο 20.01.2024 στις
10.30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Λουκά
Συνοικισμό Κόκκινες Στροβόλου, η Γεωργία
Βάσου Κυπριανού από Αγία Μαρίνα Κυθρέας.

Αιωνία της η μνήμη.

Εκοιμήθη εν Κυρίω στις 14 Ιανουαρίου ο

ΙΑΚΩΒΟΣ ΖΩΡΖΗΣ

(Αρχιλοχίας εν αποστρατεία της Εθνικής Φρουράς)

(57 ετών από Κυθρέα, τέως κάτοικος Λακατάμιας)

Η Εξόδιος Ακολουθία του πολυαγαπημένου μας
υιού, αδελφού και θείου, θα τελεστεί από τον
ιερό ναό Αγίας Παρασκευής στην Λακατάμια
(μεγάλη εκκλησία), την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου,
ώρα 13:00 και καλούμε όλους, όσοι τιμούν τη
μνήμη του να παραστούν. Η ταφή θα γίνει στο
παλαιό κοιμητήριο Λακατάμια (Κουλουράτος)

Οι τεθλιμμένοι:

Γονείς: Γιώργος - Στέλλα Ζωρζή

Αδερφή: Άντρη Ζωρζή - Χαράλαμπος Χαραλάμπους

Αδερφότεκνα: Κατιάνα και Γιώργος Χαραλάμπους

και λοιποί συγγενείς
Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων να γίνονται εισφο-
ρές για τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Φίλων Νεφροπαθών.

ΛΟΥΛΛΑ ΕΥΤΥΧΙΟΥ

Με μεγάλη θλίψη ανακοινώνουμε το θάνατο της
αγαπημένης μας μητέρας Λούλλας Ευτυχίου που
έφυγε ειρηνικά στο σπίτι με τον γιο της Νίκο στο
πλευρό της, στις 15 Ιανουαρίου 2024, σε ηλικία
86 ετών, μετά από μακρά ασθένεια. 

Η κηδεία της θα γίνει στις 7 Φεβρουαρίου 2024
στις 1 μ.μ. στο New Southgate Ceetery Chaper,
Brunswick Park RD N11 1JJ ακολουθούμενη
από ταφή. 

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος, παιδιά, εγγόνια

και λοιποί συγγενείς

Αντί για λουλούδια για όσους επιθυμούν, θα υπάρχει
ένα κουτί εισφορών για το Lewy Body Dementia society
στο παρεκκλήσι. Θα ακολουθήσει η παρηγοριά στο Κυ-
πριακό Κοινοτικό Κέντρο, Wood Green N22 5HJ

(Σύζυγος Ελένης Γιαννή Κουδελλάρη από Συρκανιά Κυ-
θρέας)
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Την πολυαγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά 

ΣΤΕΛΛΑ ΚΟΛΛΙΟΥ
(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Στροβόλου)

που απεβίωσε την Παρασκευή 09/02/2024 σε
ηλικία 93 ετών, κηδεύουμε τη Δευτέρα 12/02/
2024 στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού στον Στρό-
βολο η ώρα 2:30 μ.μ. και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογέ-
νεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στην εκκλησία από
τις 2:00 μ.μ. Η ταφή θα γίνει στο Παλιό Κοιμη-
τήριο Στροβόλου (K-Cineplex).

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Μαρία-Κωστάκης Μαζέρη

Αθήνα Κολλιού
Εγγόνια: Στέλλα, Γεωργία

Δισέγγονα και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων να γίνονται εισφο-
ρές για το Ταμείο Ευημερίας Κυθρεωτών και για την
Αγιογράφηση της Εκκλησίας Τιμίου Σταυρού.

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά 

ΡΟΛΑΝΔΗ (ΦΩΚΑ) ΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΚΑΚΑΡΗ)

(από Χαρδακιώτισσα Κυθρέας, τέως κάτοικο Τσερίου)

που απεβίωσε στις 2 Φεβρουαρίου σε ηλικία 83
ετών, κηδεύουμε από τον Ιερό Ναό Αγίων Κων-
σταντίνου και Ελένης στο Τσέρι αύριο Σάββατο
3 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 15:00 και κα-
λούμε όλους όσοι τιμούν την μνήμη της να πα-
ραστούν.

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Κυριάκος και Χάνα Κυριάκου

Παύλος και Ρένα Κυριάκου
Ζουχέρ και Ρένα Ελ Ημάτ

εγγόνια και λοιποί συγγενείς

Εισφορές θα γίνονται στο Ταμείο Ευημερίας Κυθρεω-
τών και στο σωματείο Αναγέννηση Τσερίου.

Με βαθύτατη θλίψη ανακοινώνουμε
το θάνατο του πολυαγαπημένου μας συζύγου,

πατέρα και αδερφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΔΗ

(από την Κυθρέα, μόνιμου κάτοικου

Aberdeen Σκοτίας)

που απεβίωσε την Τετάρτη 24/01/2024 στο
Aberdeen σε ηλικία 67 ετών. 

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Elizabeth

Παιδιά: Alex και Mikey
Αδέλφια: Μαρία, Παύλος, Μάκης, Λέανδρος

Την πολυαγαπημένη μας θεία

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ

(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο

Αγ. Ελευθερίου Λατσιών)

που απεβίωσε την Κυριακή 21/01/2024, σε
ηλικία 94 ετών, κηδεύουμε σήμερα Τρίτη
20/01/2024 και ώρα 3:00 μ.μ. από τον ιερό
ναό Αγίου Ελευθερίου στα Λατσιά και καλούμε
όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια από τις
2:30 μ.μ. στην εκκλησία.

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Λατσιών.

Οι τεθλιμμένοι:

Τα ανίψια

Παρακαλούμε αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές
στον Σύνδεσμο «Ένα Όνειρο Μια Ευχή».
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Με βαθύτατη θλίψη ανακοινώνουμε το θάνατο
του πολυαγαπημένου μας πατέρα, παππού

και αδερφού

ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΙΜΗΣΗ

(από Κυθρέα και τέως κατοίκου Καϊμακλίου)

που απεβίωσε την Κυριακή 31/3/2024 σε ηλι-
κία 73 ετών. Η κηδεία θα τελεστεί σήμερα Τρίτη
2/4/2024 από τον ιερό ναό Αγίας Βαρβάρας
στο Καϊμακλί, η ώρα 12:00.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια από τις
11:30 π.μ.

Οι τεθλιμμένοι:
Τέκνα: Ανδρέας - Ράνια και παιδιά

και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο

«Ένα Όνειρο Μια Ευχή».

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΟΪΖΟΥ

Κηδεύεται αύριο Δευτέρα 25.3.2024 στις 3:00
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Νεοφύτου στην Αν-
θούπολη, ο Μιχάλης Λοΐζου (69 χρόνων) από
την Ενορία Χαρδακιώτισσας Κυθρέας.

Αιωνία του η μνήμη.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

Απεβίωσε σήμερα ο Αγωνιστής της ΕΟΚΑ 1955-
59, Σταύρος Αποστόλου από Άγιο Ανδρόνικο
Κυθρέας.

Η κηδεία του θα γίνει την Τρίτη 20 Φεβρουα-
ρίου 2024 η ώρα 3:00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό
Αγίου Χαραλάμπου στο Γέρι.

Αιωνία του η μνήμη.

Την πολυαγαπημένη μας νύφη και αδελφή

ΜΑΡΙΤΣΑ ΤΟΥΜΑΝΗ 

που απεβίωσε την Κυριακή 07/04/2024, σε ηλι-
κία 90 ετών, κηδεύουμε αύριο Παρασκευή
12/4/2024, στις 3:30 μ.μ. από τον ιερό ναό
Αποστόλου Ανδρέα Πλατύ Αγλαντζιάς και κα-
λούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παρα-
στούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 3:00 μ.μ.

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Αγλαντζιάς.

Οι τεθλιμμένοι:
Νύφη, αδέλφια και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε να γίνονται εισφορές για
Σύνδεσμο Θαλασσαιμίας.
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ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΦΙΤΗ

Κηδεύεται την Κυριακή 12.5.2024 στις 11:00
π.μ. από τον Iερό Nαό Aγίας Bαρβάρας στο
χωριό Aγία Bαρβάρα Λευκωσίας, ο Kώστας Πα-
φίτη (42 χρόνων) γιος του Αυξέντη Παφίτη από
Άγιο Γεώργιο Κυθρέας.

Ο Κώστας μας, αφήνει πίσω του τη σύζυγό του
και τα τρία μικρά κοριτσάκια του.

Παράκληση αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές για την
οικογένεια του Κώστα.

PHOTIOU, Maroulla - Of Flint,
age 88, died Friday, April 12,
2024 at Medilodge in Montrose.

Funeral service will be held
11am Wednesday. April 17, 2024 at
Assumption Greek Orthodox

Church, 2245 East Baldwin Road, Grand
Blanc, Rev. Fr. Peter Bistolarides officiating.

Burial in Evergreen Cemetery.
Visitation 10am Wednesday at church

until the time of the service.
In lieu of flowers, funeral expense dona-

tions are greatly appreciated.  Monetary dona-
tions can be made to L. Photiou.         

Surviving are sons, Lucas (Lori) Photiou of
Flint Twp., MI and Christakis Photiou of Flint,
MI; grandchildren, Anna and Alexander Pho-
tiou of Flint Twp., MI; sister, Xenia Kallis of
Cyprus; brother, Mikos (Maria) Avraamidou of
Cyprus; sisters-in-law, Maroulla Avraam of
Surrey, England and Carol Photiou of Grand
Blanc; and several very special nieces and
nephews.

She was preceded in death by her parents, hus-

band, Iakovos (James) Photiou, sister, Dimetra

Poupa and brother, Michael Avraam.

ΜΑΡΩ ΑΔΑΜΙΔΟΥ

Κηδεύεται την Τετάρτη 8.5.2024 στις 4.00 μ.μ.
από τον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους στο Γέρι
η Μάρω Αδαμίδου από Άγιο Ανδρόνικο Κυ-
θρέας.

Αιωνία της η μνήμη.

Τον πολυαγαπημένο μας πατέρα, παππού,
αδελφό, σύντροφο και φίλο

ΓΙΑΓΚΟ ΚΥΘΡΕΩΤΗ

από Λακατάμεια, κάτοικο Αγλαντζιάς

που απεβίωσε στις 6.5.2024 σε ηλικία 79 ετών
κηδεύουμε το Σάββατο 11.5.2024 και ώρα
11:00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα
στο Πλατύ Αγλαντζιάς και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη του όπως παραστούν. Η οικο-
γένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία
από τις 10:00 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο δημοτικό
κοιμητήριο Λακατάμιας.

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Στέλλα - John, Νικολέττα - Gaurav,

Μικαέλα - David
Εγγόνια: Γιάγκος, Ρόχαν, Ιωάννα,
Νάντικα, Μελίντα, Άριαν, Ντέμιεν 

Αδέλφια, συγγενείς, σύντροφοι και φίλοι
Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές
για το Ίδρυμα «Αλκίνοος Αρτεμίου» για παιδιά με ογκο-
λογικές και αιματολογικές παθήσεις.
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Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα,
και παππού

ΑΔΑΜΟ (ΜΙΚΟΣ) ΑΔΑΜΙΔΗ

(από Κυθραία, κάτοικο Καϊμακλίου)

που απεβίωσε στις 18/5/2024 σε ηλικία 93
ετών, κηδεύουμε αύριο Τρίτη 21/5/2024 και
ώρα 3:30 μ.μ. από τον ιερό ναό Αγίων Κωνστα-
ντίνου & Ελένης στη Λευκωσία και καλούμε
όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.
Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην
εκκλησία από τις 3:00 μ.μ.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Έλλη Αδαμίδου

Παιδιά: Μύρια - Roger Ezell,
Ανδρέας- Δέσπω Αδαμίδη

Εγγόνια: Μαρία, Elena, John
και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων θα γίνονται εισφορές στο Ίδρυμα Αλκί-
νοος Αρτεμίου για παιδιά με ογκολογικές και αιματο-
λογικές παθήσεις.

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα, παππού και αδελφό

ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΕΟΥ

(από την Κυθρέα, κάτοικο Στροβόλου)

που απεβίωσε το Σάββατο 1/6/2024 σε ηλικία
84 ετών, κηδεύουμε αύριο Τρίτη 4/6/2024 και
ώρα 4:00 μ.μ. από τον ιερό ναό Αποστόλου Βαρ-
νάβα στη Δασούπολη και καλούμε όλους, όσοι
επιθυμούν να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 3:00 μ.μ. Η ταφή θα γίνει στο
κοιμητήριο Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Αναστασία (Σίτσα) Ανδρέου

Παιδιά: Σίμος - Λένα Ανδρέου,
Οριάνα - Κωνσταντίνος Βακής

Εγγόνια: Αναστασία, Έλενα, Νικολέττα,
Αναστασία

Αδελφός: Γιώργος Ανδρέου
και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο Σύνδεσμο «Ένα
Όνειρο Μια Ευχή» και στο «Βαγόνι Αγάπης».

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΥ

Απεβίωσε την Κυριακή 16/6/2024, σε ηλικία
79 ετών, ο Παναγιώτης Φωτίου από τη Βόνη.

Η κηδεία του θα γίνει την Τρίτη 18/6/24 στις
11:30 π.μ. στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού στον
Στρόβολο. 

Οι τεθλιμμένοι: 
Η σύζυγος: Αντρούλα Σταύρου Φωτίου

από τη Χρυσίδα Κυθρέας
Τα παιδιά, εγγόνια, αδερφή

και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές στον ΠΑΣΥΚΑΦ.

Απεβίωσε  στις 12/6/2024 η συνδημότισσά μας
σύζυγος του μακαριστού Παπαναστασίου Παπα-
κυπριανού σε ηλικία 88 ετών 

ΧΛΟΗ ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Η κηδεία της θα τελεστεί το Σάββατο 15/6/2024
η ώρα 10:30 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου
της Αθαλάσσας.

Η ταφή θα γίνει στο παλιό κοιμητήριο.

Οι τεθλιμμένοι:
Τα παιδιά:  Έλενα και Κώστας Σταύρου

Αντώνης Παπακυπριανού
και τα εγγόνια
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Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ

(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Λατσιών)

που απεβίωσε την Πέμπτη 11/7/2024 σε ηλικία
80 ετών, κηδεύουμε αύριο Σάββατο 13/7/2024
από τον ιερό ναό Αγίου Ελευθερίου στα Λατσιά
η ώρα 11:00 π.μ. και καλούμε όσους τιμούν τη
μνήμη του να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητή ρια στην
εκκλησία από τις 10:30 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο
Κοιμητήριο Λατσιών.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος, παιδιά, εγγόνια

και λοιποί συγγενείς
Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων γίνονται εισφορές
για την οικογένεια.

ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΜΑΛΛΟΥΠΑΣ

Η Εξόδιος Ακολουθία του πολυαγαπημένου μας
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού, θα
τελεστεί από τον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου στην
Λευκωσία, την Τρίτη 09 Ιουλίου 2024, ώρα
17:00 και καλούμε όλους, όσοι τιμούν την
μνήμη του να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην
εκκλησία από τις 16:30. Η ταφή θα γίνει στο
κοιμητήριο Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης
Λευκωσίας

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Νίκη Μαλλούπα

Παιδιά: Δέσπω και Σωτήρης Παντελίδης
Τάσος και Μαρία Μαλλούπα

Εγγόνια, αδέλφια και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων να γίνονται εισφο -
ρές στο Ταμείο Ευημερίας Κυθρεωτών

ΝΙΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

Αποχαιρετούμε στο φως την ερχόμενη Τετάρτη
10/07/2024 η ώρα 4:00 μ.μ. τον αγαπημένο
μας πατέρα, παππού, προπάππου Νίκο Κυριά-
κου από την κατεχόμενη Χαρδακιωτισσα - Κυ-
θρέας και τέως κάτοικο Ευρύχου (66 χρόνια)
στην εκκλησία Αγίου Γεωργίου Ευρύχου. 

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 3:15 μ.μ.

Παράκληση της οικογένειας όπως αντί στεφάνων να γί-
νουν Εισφορές για Ευάλωτες Οικογένειες της Ευρύχου
και Ευαγή Ιδρύματα.

Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο,
μητέρα και γιαγιά

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΚΟΚΗ

(από την ενορία Αγ. Ανδρονίκου Κυθρέας)

που απεβίωσε στις 29/6/2024 σε ηλικία 86
ετών κηδεύουμε τη Δευτέρα 1/7/2024 και ώρα
5:00 μ.μ. από τον ιερό ναό Αποστόλου Μάρκου
στον Αρχάγγελο και καλούμε όλους όσοι τιμούν
τη μνήμη της όπως παραστούν. Η οικογένεια θα
δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία από τις
4:30 μ.μ. Η ταφή θα γίνει στο δημοτικό κοιμη-
τήριο Λακατάμιας.

Οι τεθλιμμένοι:
Ο σύζυγος: Γιώργος Κοκής

Τα παιδιά: Μαρία - Γιώργος Αντωνίου
Ελένη - Τάσος Γρηγορίου

Δήμος - Ψυχούλα Κοκή και
Χρίστος - Γιάννα Κοκή

Εγγόνια και λοιποί συγγενείς
Αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές για φιλανθρωπι-
κούς σκοπούς.
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Απεβίωσε την Κυριακή, 21 Ιουλίου 2024
και ώρα 6:30 ο συγγραφέας,
λογοτέχνης και σκηνοθέτης

ΑΝΤΗΣ ΡΟΔΙΤΗΣ

Η κηδεία του θα τελεστεί αύριο Τρίτη, 23 Ιου-
λίου 2024 και ώρα 10:00, από τον ιερό ναό
Αγίας Βαρβάρας στο Καϊμακλί.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία μεταξύ 09:00-10:00.

Σύζυγος: Εμιλία Ροδίτου
Υιός: Χριστόφορος Ροδίτης

Εγγονές: Αθηνά Ροδίτου και Έμιλυ Ροδίτου

Επιθυμία της οικογένειας, αντί στεφάνων να γίνονται

εισφορές στον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου και

στον ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.Φ.

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα,
γιαγιά και αδελφή

ΞΕΝΙΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΚΟΥΜΗ

από Κυθρέα και τέως κάτοικο Αγλαντζιάς

που απεβίωσε στις 30.7.2024 σε ηλικία 73 ετών
κηδεύουμε την Πέμπτη 1.8.2024 και ώρα 4:30
μ.μ από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα στο
Πλατύ Αγλαντζιάς και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογέ -
νεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία
από τις 4:00 μ.μ. Η ταφή θα γίνει στο παλιό
κοιμητήριο Αγλαντζιάς, περιοχή Σκαλί).

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Μιχάλης Τύμβιος - Ζωή Μιχαήλ

Εγγόνια: Ανδρέας, Ξένιος, Ράνια και Δανάη
Αδέλφια και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνουν εισφορές για
την οικογένεια της εκλιπούσας.

Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα,
γιαγιά και αδελφή

ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ

(από το γένος Γιάλουκα από την Κυθρέα)

που απεβίωσε στις 10.8.2024 σε ηλικία 89 ετών
κηδεύουμε την Τετάρτη 14.8.2024 και ώρα
11:30 π.μ από τον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου στη
Λευκωσία και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη
μνήμη της να παραστούν. Η οικογένεια θα
δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία από τις
11:00 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο Δημοτικό Κοι -
μητήριο Λακατάμειας.

Οι τεθλιμμένοι:
Ο σύζυγος: Λοΐζος Θεοχάρους

Παιδιά: Χάρης - Άντρη Θεοχάρους
Σάββας Θεοχάρους

Μάριος - Νατάσα Θεοχάρους
Χριστάκης - Κούλλα Θεοχάρους

Εγγόνια, αδέλφια και λοιποί συγγενείς

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ

Κηδεύεται ο Κυριάκος Χρίστου, 96 χρόνων από
Συρκανιά Κυθρέας, την Παρασκευή 19 Ιουλίου
2024 και ώρα 17:30, στον ιερό ναό Χρυσοσώ-
τηρος στο συνοικισμό Ανθούπολης.
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Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα, παππού και αδελφό

ΣΩΤΗΡΗ ΠΑΠΑΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Στροβόλου)

που απεβίωσε τη Δευτέρα 16/9/2024 σε ηλικία
69 ετών, κηδεύουμε αύριο Τετάρτη 18/9/2024
από τον ιερό ναό Της Του Θεού Σοφία στον Στρό-
βολο η ώρα 11:30 π.μ. και καλούμε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητή ρια στην
εκκλησία από τις 11:00 π.μ.

Η ταφή θα γίνει στο παλιό κοιμητήριο Στροβόλου
(πλησίον Κ-Cineplex).

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος, παιδιά, εγγόνια

Αδέλφια και λοιποί συγγενείς
Παρακαλούμε, αντί στεφάνων, να γίνονται εισφορές για
την Αροδαφνούσα.

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα,
και γιαγιά

ΑΣΤΕΡΩ ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ

(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Ακρόπολης)

που απεβίωσε την Παρασκευή 16/08/2024 σε
ηλικία 91 ετών, κηδεύουμε την Κυριακή
18/08/2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου
στην Ακρόπολη η ώρα 12:00 και καλούμε όσους
τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογέ-
νεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στην εκκλησία από
τις 11:30 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο Νέο Κοιμη-
τήριο Στροβόλου (Χαλεπιανές).

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Νίκος Θεοχάρους

Άρτα - Παναγιώτης Χειμωνίδης
Υιός: Χριστόφορος Ροδίτης

Εγγόνια, δισέγγονα και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων να γίνονται εισφο-

ρές για το Ίδρυμα «Καλός Σαμαρείτης».

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά
και αδελφή

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΥΠΡΑΓΟΡΑ

που απεβίωσε χθες Δευτέρα 2/9/2024, σε ηλι-
κία 95 ετών, κη δεύουμε αύριο Τετάρτη 4/9/
2024, στις 5:00 μ.μ. από τον ιερό ναό Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης (ΒΜΗ) και καλούμε
όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 4:30 μ.μ.

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης.

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Νίκη και Σταύρος

Εγγόνια, δισέγγονα, αδελφή
και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές

για τον Σύνδεσμο ΠΑΣΥΚΑΦ.

Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα,
γιαγιά και αδελφή

ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΜΑΡΚΙΤΣΗ

(από τον Στρόβολο)

που απεβίωσε τη Δευτέρα 12/8/2024 σε ηλικία
77 ετών, κηδεύουμε αύριο Τετάρτη 14/8/2024
και ώρα 12:30 μ.μ. από τον ιερό ναό Παναγίας
Χρυσελεούσης στον Στρόβολο και καλούμε όλους
όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραστούν.  

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Στροβόλου
(Cineplex).

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Κυριάκος Μαρκίτσης

Παιδιά: Ελένη, Μαρία και Νίκος
Παναγιώτα και Κυριάκος

Εγγόνια και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στο
Σύνδεσμο Γονέων και Φίλων Καρδιοπαθών Παιδιών.
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Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα και παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ

που απεβίωσε χθες Δευτέρα 16/9/2024 σε ηλι-
κία 81 ετών, κηδεύουμε αύριο Τετάρτη
18/9/2024 και ώρα 4:00 μ.μ. από τον ιερό ναό
Αποστόλου Ανδρέα στο Πλατύ Αγλαντζιάς και
καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να πα-
ραστούν. 

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 3:30μ.μ.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Μαρούλλα Φιλιππίδου

Θυγατέρες: Αννίτα, Ανθή
Εγγόνια και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε να γίνονται εισφορές για

τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό.

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο
και πατέρα

ΚΩΣΤΑ ΓΙΑΝΝΟ

(από Κυθρέα)

ο οποίος απεβίωσε την Κυριακή 22/09/2024 σε
ηλικία 71 ετών, κηδεύουμε το Σάββατο 28/09
2024 και ώρα 10 π.μ στον Ιερό Ναό Αγίων Κων-
σταντίνου και Ελένης στη Λευκωσία και κα-
λούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια από τις
9:30 π.μ.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Σταυρούλα Γιαννού,

Θυγατέρα: Μαρία Γιαννού,
και λοιποί συγγενείς

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα, παππού, αδελφό και θείο

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΝΙΚΟΛΑΣ

(από την Κυθρέα, κάτοικο Λάρνακας)

που απεβίωσε χθες Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου
2024 σε ηλικία 73 ετών, κηδεύουμε αύριο Τε-
τάρτη 2 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ.
από τον ιερό ναό Παναγίας Φανερωμένης στη
Λάρνακα και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη
μνήμη του να παραστούν. 

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 10:30 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο
κοιμητήριο Αραδίππου.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος, παιδιά, εγγόνια

Αδέλφια, αδελφότεκνα
και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων, να γίνονται εισφορές στον Αντικαρκι-
νικό Σύνδεσμο Κύπρου.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Κηδεύεται την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024,
και ώρα 11:00 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Μάμα-
ντος στο Τραχώνι, η πολυαγαπημένη μας μη-
τέρα και γιαγιά Αναστασία Παπανδρέου από τη
Χρυσίδα Κυθρέας, και κάτοικος Τραχωνίου Λε-
μεσού.

Οι τεθλιμμένοι:
Τα παιδιά: Χριστάκης και Ξένια Παπανδρέου 

Χρύσω Λώρης Κωστή
Άντρη Στέφανος Λουκά

Εγγόνια: Στέλιος, Γεωργία, Γιάννος,
Στέλλα, Νατάσα, Ντόρα

και δισέγγονα

Αντί στεφάνων θα γίνονται δεκτές εισφορές για το
Ίδρυμα Θεοτόκος.
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Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά
και αδελφή

ΑΓΑΘΗ ΖΗΝΩΝΟΣ

από Κυθρέα κάτοικο Αγλαντζιάς

που απεβίωσε στις 9.10.2024 σε ηλικία 75
ετών, κηδεύουμε το Σάββατο 12.10.2024 και
ώρα 11:30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωρ-
γίου στην Αγλαντζιά και καλούμε ε όλους όσοι
τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογέ-
νεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία
από τις 11:00 π.μ.

Τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Χαράλαμπος Ζήνωνος

Παιδιά: Ζήνωνας - Αιμιλία Ζήνωνος
Νικόλας Ζήνωνος

Εγγονός και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνουν εισφορές για
την οικογένεια.

Ο αγαπημένος μας υιός και αδελφός

KΩΝΣΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ

αναχώρησε σήμερα για τη Βασιλεία των Ουρα-
νών. Η εξόδιος ακολουθία, θα τελεστεί την ερ-
χόμενη Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024, στον
Ιερό Ναό Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος στις
4:30 μ.μ.

Η οικογένεια καλεί όλους όσους τιμούν τη μνή -
μη του, να παρευρεθούν στην ακολουθία και να
προσευχηθούν για την ψυχή του. 

Οι τεθλιμμένοι:
Μητέρα: Μηλίτσα Χατζημιχαήλ

(κόρη Σαβάκκου, χήρα Ηρακλή Χατζημιχαήλ
Αδέλφια: Παναγιώτης, Ελένη και Άντρια

Η οικογένεια δεν θα δεχθεί συλλυπητήρια και αντί στε-
φάνων επιθυμεί να γίνονται εισφορές για φιλανθρωπι-
κούς σκοπούς.

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά
και αδελφή

ΙΑΝΘΗ ΚΟΛΛΙΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ

που απεβίωσε την Πέμπτη 03/10/2024, σε ηλι-
κία 85 ετών, κη δεύουμε την Δευτέρα 07/10/
2024 και ώρα 15:00 από τον ιερό ναό Τιμίου
Σταυρού Στροβόλου και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικογένεια
θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία από τις
14:30. Η ταφή θα γίνει στο παλιό κοιμητήριο
Στροβόλου (πλησίον Κ-Cineplex).

Οι τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Αντώνης & Μαρινέλλα Γεωργιάδη,

Πολύβιος & Έλενα Γεωργιάδη,
Αθηνόδωρος Γεωργιάδης

Εγγόνια: Ανδριέτα Ειρήνη, Σπύρος, Ιάνθη,
Αικατερίνη Άννα, Ιάνθια Μαρία

Αδελφή: Μαρούλλα Αθανασιάδου
και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές
για το Μέλαθρον Αγωνιστών ΕΟΚΑ.

Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα,
γιαγιά και αδερφή

ΔΡ. ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΟΦΗ

(από Άγιο Δομέτιο)

που απεβίωσε χθες Πέμπτη 10/10/2024, σε
ηλικία 72 ετών, κηδεύουμε αύριο Σάββατο
12/10/2024 από τον ιερό ναό Αγίου Νικολάου
(Έγκωμης) η ώρα 11:00 π.μ. και καλούμε όλους
όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραστούν. Η οικο -
γένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στον ιερό ναό
από τις 10:30 π.μ. Η ταφή θα γίνει στο παλαιό
κοιμητήριο Έγκωμης (πλησίον Hilton Park).

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Χρυσούλλης Χριστοφή

Τέκνα: Νικόλας - Πηνελόπη Χριστοφή
Θεόδωρος - Νάντια Χριστοφή

Αλέξης - Σούλα Χριστοφή
Εγγόνια, αδέρφια και λοιποί συγγενείς

Παρακαλούμε όπως αντί στεφάνων γίνονται εισφορές
για τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Καρκινοπαθών και Φίλων.



124 ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΘΡΕΑ

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά
και αδελφή

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΜΑΡΟΥΛΛΗ

από Γέρι και Κυθρέα

που απεβίωσε στις 9.11.2024, σε ηλικία 84
ετών, κηδεύουμε τη Δευτέρα 11.11.2024 και
ώρα 12:00 από τον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά στο
Γέρι και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη
της να παραστούν.

Τεθλιμμένοι:

Παιδιά: Ειρήνη - Κούλλης Τριχινά

Σούλλα Μαρουλλή

Μαριλένα Γιωργαλλή

Εγγόνια: Μαριγιάννα, χρύσω, Μάρθα, Ιωάννα

Δισέγγονα, αδελφή και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνουν εισφορές
στο Ίδρυμα «Μικροί Ήρωες.

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα,
παππού και αδελφό

ΣΙΜΟ Κ. ΓΕΩΡΓΑΛΛΗ

από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Αγλαντζιάς

που απεβίωσε στις 28/11/2024, σε ηλικία 87
ετών, κηδεύουμε το Σάββατο 30/11/2024 και
ώρα 11:30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά
στο Γέρι και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη
μνήμη του όπως παραστούν.  Η οικογένεια θα
δέχεται συλλυπητήρια στην εκκλησία από τις Δη-
μοτικό Κοιμητήριο Αγλαντζιάς.

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Γεωργία Γεωργαλλή

Παιδιά: Κωνσταντία - Λευτέρης Δημητρίου
Μαριλένα Γιωργαλλή

Εγγόνια: Γεωργία, Σάρα, Σίμος και Μαρία
Αδέλφια και λοιποί συγγενείς

Αντί στεφάνων παρακαλούμε να γίνουν εισφορές στο
Σύνδεσμο Ευημερίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία
(ΣΕΑΝΑ).

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΙΟΣ

του Παναγιώτη

από την Κυθρέα τέως κάτοικο Στροβόλου 3

που απεβίωσε την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024,
κηδεύουμε την Τρίτη 29/10/2024 και ώρα
13:00 στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα Στροβό-
λου και καλούμε όσους τιμούν την μνήμη του
όπως παραστούν. 

Η οικογένεια θα δέχεται συλλυπητήρια στην εκ-
κλησία από τις 12:30.

Η ταφή θα γίνει κοιμητήριο Κωνσταντίνου και
Ελένης. 

Αιωνία του η μνήμη!

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα
και αδελφό

ΦΩΤΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

από την Αμμόχωστο και τέως κάτοικο Λευκωσίας

που απεβίωσε στις 23.11.2024, σε ηλικία 74
ετών, κηδεύουμε από τον Ιερό Ναό των Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης στη Λευκωσία, αύριο
Τρίτη 26.11.2024 και ώρα 3:00 μ.μ. από τον
Ιερό Ναό Αγίου Μηνά στο Γέρι και καλούμε
όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του όπως παρα -
στούν. 

Οι τεθλιμμένοι:
Σύζυγος: Λένια Αδαμίδου

Παιδιά: Λυγία και Χρίστος
Αδελφές: Αθηνούλλα και Γιόλα

και λοιποί συγγενείς

Εισφορές στο Ταμείο Ευημερίας Κυθρεωτών.
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Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα

και παππού

ΣΤΑΥΡΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

από το Μηλικούρι και τέως κάτοικον Γερίου

που απεβίωσε την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 σε
ηλικία 71 ετών, κηδεύουμε την Πέμπτη 19 Δε-
κεμβρίου 2024 από τον Ιερό ναό Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης στη Λευκωσία η ώρα 10:30
π.μ. και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να
παρεβρεθούν.

Οι τεθλιμμενοι: 

Σύζυγος: Τούλλα Χαραλάμπους

Παιδια: Χριστίνα & Πανίκος

Εγγονια: Ιωάννα & Σταύρος

Παρακαλούμε όπως γίνουν εισφορές στον Αντικαρκι-

νικο Σύνδεσμο “ΑΡΟΔΑΦΝΟΥΣΑ”

ANΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ

Στις 21 Δεκεμβρίου 2024 θα αναπαυθεί ο Αν-
δρέας Μιχαήλ. Η λειτουργία θα πραγματοποιη-
θεί στις 11:00 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίας Ειρήνης
στα Περβόλια.

Αντί λουλουδιών, η οικογένεια ζητά δωρεές προς
μνήμη της Αντικαρκινικής Εταιρείας Κύπρου.

Θα είναι για πάντα στις καρδιές μας.

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα,
παππού και αδελφό

ΗΛΙΑ ΤΣΙΑΡΤΑ

από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Λεμεσού

που απεβίωσε την Κυριακή 15.12.2024, σε ηλι-
κία 70 ετών, κηδεύουμε την Τρίτη 17.12.2024
και ώρα 10:00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Στυ-
λιανού στη Λινόπετρα, Λεμεσό και καλούμε
όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο Σφαλαγγιώτισ-
σας.

Οι τεθλιμμένοι:

Σύζυγος: Κυπρούλα Τσιάρτα

Παιδιά: Σταυρίνα Τσιάρτα

Ανδρέας – Ντάο Τσιάρτα

Εγγόνια, αδελφές και λοιποί συγγενείς

ΕΥΦΗΜΙΑ ΜΟΝΑΧΗ

Εκοιμήθη εν Κυρίω η Γερόντισσα Ευφημία Μο-
ναχή, Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Θεοτόκου
στα Καμπιά Λευκωσίας.

“Προσευχόμαστε ο Θεός να την αναπαύει εν
χώρα ζώντων και δικαίων’, αναφέρει η ανακοί-
νωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Η Εξόδιος Ακολουθία εψάλη εχθές, Κυριακή 8
Δεκεμβρίου 2024, από το Καθολικό της Ιεράς
Μονής Παναγίας Θεοτόκου, στα Καμπιά.
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ΝΙΚΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ

Στις 31.12.2024 κηδεύθηκε από τον Ιερό Ναό
Τιμίου Προδρόμου, στο κοιμητήριο Σχιστού στον
Πειραιά, ο Νίκος Πασχάλης, σύζυγος Ζωής Κ.
Χρυσάνθου από την ενορία Αγίας Μαρίνας Κυ-
θρέας. Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά
και αδελφή

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΜΑΡΟΥΛΛΗ

από Γέρι και Κυθρέα

που απεβίωσε στις 9.11.2024, σε ηλικία 84
ετών, κηδεύουμε την Δευτέρα 11.11.2024 και
ώρα 12:00 από τον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά στο
Γέρι και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη
της να παραστούν.

Τεθλιμμένοι:
Παιδιά: Ειρήνη - Κούλλης Τριχινά

Σούλλα Μαρουλλή
Μαριλένα Γιωργαλλή

Εγγόνια: Μαριγιάννα, χρύσω, Μάρθα, Ιωάννα

• Κηδεύθηκε στις 4.10.2024 από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέας στο Πλατύ Αγλαντζιάς
ο Ανδρέας Κούννος, από το Νέο Χωρίο Κυθρέας, σύζυγος της Λένιας Φραγκούδη από τον
Άγιο Ανδρόνικο Κυθρέας. 

• Κηδεύθηκε το Σάββατο 19.10.2024 στις 11 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων στη Μακε-
δονίτισσα η Μαρούλα Χριστοφή από Συρκανιά Κυθρέας. 

• Απεβίωσε στο Λονδίνο όπου διέμενε μόνιμα η Χρυστάλλα Πέτρου Ζησίμου, (60 χρόνων)
από Συκρανιά Κυθρέας. Η κηδεία έγινε στο Λονδίνο.

• Κηδεύθηκε την Πέμπτη 19.12.2024 στις 10:30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου
και Ελένης ο Σταύρος Χαραλάμπους, σύζυγος Αριστούλας (Τούλας Καραμάνου), από Χαρ-
δακιώτισσα Κυθρέας. 

• Κηδεύθηκε στις 27.12.2024 από τον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελεούσης στον Στρόβολο ο
Γρηγόρης Θεοφανίδης, σύζυγος Λίλης Γ. Φραγκούδη από Άγιο Ανδρόνικο Κυθρέας.

Τον πολυαγαπημένο μας πατέρα, αδελφό
και παππού

ΓΛΑΥΚΟ ΒΑΚΗ

(εκ Καραβά τέως κάτοικο Λυκαβηττού)

που απεβίωσε στις 2/5/2024 σε ηλικία 95
ετών, κηδεύουμε σήμερα Τρίτη 7/5/2024 και
ώρα 3:30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Κωνστα-
ντίνου και Ελένης στη Λευκωσία και καλούμε
όλους όσοι επιθυμούν να παραστούν. Η οικογέ-
νεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στην εκκλησία από
τις 3:00 μ.μ.

Οι τεθλιμμένοι:

Παιδιά: Αντώνης και Φλωρέττα Βακή

Γιώργος Βακής

Κωνσταντίνος και Οριάνα Βακή

Αδελφή: Κλαίρη Ηλιάδη

Εγγόνια και λοιποί συγγενείς
Αντί στεφάνων να γίνονται εισφορές στον Σύνδεσμο
«Ένα Όνειρο Μια Ευχή».

(Σύζυγος Λένιας Γ. Κορέλλη)
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